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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Γενική Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών & Ακαδημαϊκών Υποθέσεων

Διεύθυνση Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων


Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων καλωσορίζει τους πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες.
Την Πέμπτη 17 Οκτωβρίου στις 4 το απόγευμα, το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων θα υποδεχθεί στην μεγάλη πανεπιστημιακή οικογένεια, τους πρωτοετείς φοιτητές και φοιτήτριες των Τμημάτων τα οποία έχουν έδρα την πόλη των Ιωαννίνων.
Στην τελετή υποδοχής, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο «Κάρολος Παπούλιας», οι νεοεισερχόμενοι/ες φοιτητές και φοιτήτριες θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τις υπηρεσίες και τις δομές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων καθώς και να γνωρίσουν τις δράσεις πολιτισμού και εθελοντισμού που αναπτύσσουν οι φοιτητικές ομάδες και σύλλογοι. 

Σ’ αυτή τη γιορτή καλωσορίσματος θα βραβευθεί η φοιτήτρια του Τμήματος Ιατρικής Έλενα Παπασταματοπούλου για το χάλκινο μετάλλιο που κατέκτησε στο αγώνισμα του ParaTaekwondo στους Παραολυμπιακούς Αγώνες του 2024 και θα δοθούν αναμνηστικά δώρα στους επιτυχόντες και επιτυχούσες που κατέλαβαν την πρώτη θέση εισαγωγής στα Τμήματα.
Την τελετή υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων θα ακολουθήσουν δράσεις και εκδηλώσεις,  οι οποίες αποφασίστηκαν από κοινού με τον Δήμο Ιωαννιτών στο πλαίσιο της ευρύτερης συνεργασίας τους.
Ταυτόχρονα, θα πραγματοποιηθεί και η υποδοχή των εισερχομένων φοιτητών και φοιτητριών του προγράμματος κινητικότητας Erasmus+. Οι φοιτητές που προέρχονται από Πανεπιστήμια της Αυστρίας, του Βελγίου, της Βουλγαρίας, της Γαλλίας, της Γερμανίας, της Ισπανίας, της Ιταλίας, της Λιθουανίας, της Ολλανδίας, της Πολωνίας, της Ρουμανίας, της Σλοβενίας, της Τσεχίας και της Τουρκίας θα φοιτήσουν στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων το τρέχον χειμερινό εξάμηνο. 
Αντίστοιχες τελετές υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών θα πραγματοποιηθούν:

- στην Άρτα, τη Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 13.00 στο Αμφιθέατρο Α΄ του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών (Κωστακιοί)

- στην Πρέβεζα την Τρίτη 22 Οκτωβρίου 2024 και ώρα 11.00 στο Ψαθάκι.
Ιωάννινα, 15 Οκτωβρίου 2024

Από τη Διεύθυνση Διεθνών & Δημοσίων Σχέσεων

