Insight
Το Τμήμα Εικαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης της Σχολής Καλών Τεχνών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων σε συνεργασία με το Τμήμα Πολιτισμού και Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, παρουσιάζουν τη Διαδραστική Απτική-Ηχητική Εγκατάσταση Insight, η οποία θα φιλοξενηθεί στον ισόγειο χώρο της Ζωσιμαίας Δημόσιας Κεντρικής Ιστορικής Βιβλιοθήκης Ιωαννίνων.
Εγκαίνια: 24 Μαρτίου 2025 και ώρα 13:00 στη Ζωσιμαία Δημόσια Κεντρική Ιστορική Βιβλιοθήκη Ιωαννίνων.

Το Insight είναι ένα αγγλόφωνο ερευνητικό project που περιλαμβάνει μια διαδραστική απτική-ηχητική εγκατάσταση και συνδυάζει την αφή και τον ήχο, προάγοντας τη συμμετοχικότητα και την προσβασιμότητα στην τέχνη. Απευθύνεται τόσο σε βλέποντες όσο και σε άτομα με ολική ή μερική απώλεια όρασης, προσκαλώντας τους να αλληλεπιδράσουν με ένα απτικό καλλιτεχνικό βιβλίο που περιέχει απόσπασμα του ποιήματος I Wandered Lonely as a Cloud του William Wordsworth.
Μέσω της δημιουργικής ακουστικής περιγραφής, της γραφής Braille, τις ανάγλυφες εικονογραφήσεις και τα ηχοτοπία, δημιουργείται μια πολυαισθητηριακή εμπειρία που ενισχύει την παρατήρηση, τη φαντασία και την ενδοσκόπηση. Ο σχεδιασμός βασίζεται σε θεωρητικές προσεγγίσεις για την αισθητηριακή αντίληψη, τη φαντασία και τον ήχο, ενώ οι απτικές σελίδες του καλλιτεχνικού βιβλίου, με ενσωματωμένα διαδραστικά συστήματα και λογισμικό ανοιχτού κώδικα, επιτρέπουν στους/στις συμμετέχοντες/ουσες να ενεργοποιούν αντίστοιχα ηχοτοπία. Το έργο προσεγγίζει την προσβασιμότητα ως αναπόσπαστο μέρος της δημιουργικής διαδικασίας, ενθαρρύνοντας τη βιωματική συμμετοχή. Συνδυάζοντας τη λογοτεχνία, την αισθητηριακή τεχνολογία και τον σχεδιασμό, διερευνά πώς η πολυαισθητηριακή τέχνη μπορεί να μετασχηματίσει την αντίληψη της προσβασιμότητας, της δημιουργικότητας και της καλλιτεχνικής έκφρασης, επιδιώκοντας μια ενδοσκοπική προσέγγιση που οδηγεί στην ενόραση, δηλαδή την απόκτηση γνώσης πέρα από τις αισθήσεις και τη λογική.
Συντελεστές και μέλη της επιμελητικής ομάδας:

Δρ.Δημήτρης Μπατσής (Μεταδιδακτορικός Ερευνητής, Τμήμα Εικαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων).
Αθανάσιος Κόκκινος (Υποψήφιος διδάκτορας, Τμήμα Πολιτισμού, Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας).
Δρ.Χρήστος Σταύρου (ΕΔΙΠ, Σχολή Καλών Τεχνών Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων & Ερευνητής Centre Interlangues, Texte, Image, Langage, Université de Bourgogne).
Ανάπτυξη Διαδραστικού Ηχητικού Συστήματος, Ηχητικός Σχεδιασμός, Aκουστική Εισαγωγή (στα Ελληνικά): Δημήτρης Μπατσής, Σχολή Καλών Τεχνών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων.

Σχεδιασμός και Δημιουργία Καλλιτεχνικού Βιβλίου, Γραφιστικός Σχεδιασμός: Aθανάσιος Κόκκινος, Τμήμα Πολιτισμού, Δημιουργικών Μέσων και Βιομηχανιών, Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας.

Εκφώνηση Ποιήματος: Visnja Stankovic.
Eκφώνηση Δημιουργικής Ακουστικής Περιγραφής, Aκουστική Εισαγωγή (στα Αγγλικά): Zalie Burrow. 
Mεταγραφή σε Mορφή Braille, Ανάγλυφη Eκτύπωση Eικόνων: Λουκία Χρυσάφη, Μονάδα Ισότιμης Πρόσβασης Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Τεχνική υποστήριξη στην καλλιτεχνική βιβλιοδεσία (κοπή & επένδυση χαρτονιών): Βασιλική Πανουργιά, Βιβλιοδετείο Πλάτων.
Επιμέλεια Προσβασιμότητας Περιεχομένου: Χρήστος Σταύρου, Σχολή Καλών Τεχνών, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων.

Ταυτότητα Προσβασιμότητας Έκθεσης:

Η Ακουστική Εισαγωγή της έκθεσης θα διατίθεται μέσω ακουστικών στα Αγγλικά και στα Ελληνικά κατά την είσοδο στο χώρο της Ζωσιμαίας Δημόσιας Κεντρικής Ιστορικής Βιβλιοθήκης Ιωαννίνων.
 Η Δημιουργική Ακουστική Περιγραφή και η εκφώνηση του ποιήματος στο χώρο της έκθεσης ενεργοποιούνται  μέσω αφής.
Διατίθενται απτικές εικονογραφήσεις 

Οι στίχοι του ποιήματος σε κάθε σελίδα του βιβλίου είναι σε γραφή Braille.
Οι σκύλοι οδηγοί τυφλών είναι ευπρόσδεκτοι με τους/τις χειριστές/τριες τους.
Διάρκεια Έκθεσης: 24-28 Μαρτίου 2025.
Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα και Τετάρτη 12.00π.μ. - 7.00μ.μ. Πέμπτη και Παρασκευή 9.00π.μ. - 2.00μ.μ.
